 
На основу закључка Општинског већа општине Кучево бр. III-361-4/2016/ од 05.08.2016. год, и члана 6.-8. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Службени гласник РС“, бр. 24/2012), члана 20.и 24. Одлуке о прибављању и располагању непокретностима у јавној својини општине Кучево („Службени гласник општине Кучево“, бр. 9/2014) и Одлуке  Савета МЗ  Раброво  од 18.07.2016. године, Савет месне заједнице Раброво објављује: 

ЈАВНИ ПОЗИВ - ОГЛАС
за прикупљање писаних понуда за давање у закуп пословног простора,
који се налази у згради Дома културе у Раброву.

I

Основне одредбе

Расписује се оглас за прикупљање писмених понуда за давање у закуп пословног простора – локала који се налази у згради Дому културе  у Раброву,  а чији је корисник Месна заједница Раброво, површине 96  м 2, локал и део магацинског простора са санитарним чвором, орјентисан ка државном путу Пожаревац -Кучево, у даљем тексту пословни простор.
 
Почетна цена закупа пословног простора одређена је и износи 55.000,00 динара за један календарски месец.

 
Пословни простор из овог огласа даје се у виђеном стању.
 
ПОСЛОВНИ ПРОСТОР СЕ МОЖЕ ВИДЕТИ СВАКОГ РАДНОГ ДАНА ОД 7-14 ЧАСОВА,  у времену трајања рока за подношење писмених понуда,  А БЛИЖЕ ИНФОРМАЦИЈЕ НА
ТЕЛ: 012/885-118 -M.З. Раброво.
 
Пословни простор у Дому културе даје се у закуп искључиво за отварање трговинске радње све  време трајања закупа и не може се користити у друге сврхе.
 
Пословни простор у Дому културе се издаје на период од 3 година.
 
Пословни простор у Дому културе не може се давати у подзакуп.

 
Критеријум за избор најповољнијег понуђача је висина, највиши износ понуђене закупнине.
II
Услови за подношење писмених понуда

      Право учешћа у поступку за давање у закуп пословног простора има:
-лице регистровано код надлежног државног органа за обављање трговинске делатности са поседовање најмање пет малопродајних објеката која су у функцији.

 
Испуњеност услова за подношење писане понуде понуђач доказује оригиналном документацијом, односно овереним фотокопијама и то:
-решење о упису лица у регистар код надлежног држ. Органа (не старије од шест месеци од дана објављивања огласа), као и доказ о раду малопродајних објеката у оквиру регистроване трговинске делатности.

  
Понуђачи су дужни да заједно са писменом понудом  доставе доказ о уплати депозита-најнижа вредност закупа за један календарски месец у износу од  55.000,00 динара (Словима: Педесетпетхиљададинара), на рачун Општина Кучево – депозит за лицитацију бр. 840-1032804-90 код Управе за трезор.
 
Свим понуђачима, осим најповољнијег уплаћени депозит ће се вратити у року од 3 дана од дана доношења одлуке о давању у закуп пословног простора најповољнијем понуђачу.
 
 Најповољнијем понуђачу депозит ће бити урачунат у закупнину. У случају да најповољнији понуђач одустане од своје понуде - депозит се не враћа.

Поступак за давање у закуп пословног простора ће се одржати уколико буде благовремено достављена НАЈМАЊЕ једна понуда.


Поступак спроводи Комисија формирана од стране општинског већа општине Кучево.
III
Потребна документација
Пријава, односно понуда која се доставља обавезно садржи:

1. доказ о уплати депозита,

2. износ закупнине која се нуди,

3. за физичка лица: име и презиме, адресу, број личне карте, ЈМБГ,

4. за предузетнике: име и презиме предузетника, адреса, бр. лична карта, ЈМБГ, назив радње, матични број,

5. за правна лица: назив и седиште, копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног државног органа, као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве,
6. доказ о поседовању најмање пет малопродајних објеката у којима се тренутно обавља делатност из регистрације правног лица.
Подносиоци неблаговремене или непотпуне пријаве, односно понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда, а непотпуне или неблаговремене пријаве, односно понуде се одбацују.

Писмена понуда на оглас са документацијом се подноси у запечаћеној коверти на којој се уписује:
   На предњој страни: 

Адреса: Месна заједница Раброво, улица    Трг др. З. Ђинђића   бр. 8, 12 254  Раброво, за Комисију  за прикупљање писмених понуда за давање у закуп пословног простора који се налази у згради Дома културе у Раброву .

  Уписати назнаку„ ПОНУДА -не отварати“.
    На задњој страни: 

Назив и адреса понуђача.

 
Заједно са писменом понудом на оглас доставља се и наведена документација.

IV

Рок за подношење писмених понуда

Рок за достављање писмених понуда почиње тећи наредног дана од дана објављивања овог огласа у недељнику „Реч народа“ и траје 15 дана од дана објављивања у истом.
Овај оглас објавити и на огласној табли Општинске управе Кучево, огласној табли МЗ Раброво, на локалу који се издаје, сајту општине Кучево и у недељнику „Реч народа“.
V

Отварање и разматрање писмених понуда

 
Отварање и разматрање писаних понуда за давање у закуп пословног простора одржаће се  у згради Дома културе Раброво  у канцеларији   МЗ Раброво  наредног дана од дана истека рока за пријаву у 10:00 часова.

VI

Плаћање закупнине

Будући закупац ће понуђену и прихваћену закупнину уплаћивати до 5-тог у месецу за предходни месец ( у супротном ће тећи отказни рок), на текући рачун на основу испостављеног месечног рачуна.
Најповољнији понуђач је у обавези да у року од  8 дана  од дана  закључења Уговора о закупу  достави доказ о уплати закупнине у утврђеном износу, умањен за износ уплаћеног  депозита.
          Уколико у остављеном року понуђач не закључи уговор, губи право на повраћај депозита и на   поновно учешће  по расписаном огласу.
САВЕТ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ РАБРОВО
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